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Уважаемые коллеги! 

Прошу опубликовать на официальном сайте Вашего муниципального образования в сети «Интернет», а также в ближайшем номере газеты «Наша жизнь» информацию следующего содержания:

Установлена административная ответственность за вовлечение физических лиц в финансовые пирамиды

«Федеральным законом от 13.12.2024 № 461-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьёй 14.56.1 - незаконное привлечение инвестиций физических лиц.
Так, по ч. 1 ст. 14.56.1 наступит административная ответственность в случае оказания услуг по привлечению инвестиций физических лиц лицом, не имеющим право на осуществление такой деятельности.
Совершение данного правонарушения влечет:
- для граждан: штраф от 5 тыс. до 30 тыс. руб.;
- для должностных лиц: штраф от 20 тыс. до 50 тыс. руб.;
- для предпринимателей: штраф от 20 тыс. до 50 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на срок до 60 суток;
- для юридических лиц: штраф от 300 тыс. до 500 тыс. руб. или приостановление деятельности на аналогичный срок.
Кроме того, привлечение инвестиций физических лиц с нарушением требований, предусмотренных пунктом 1 статьи 5.1 Федерального закона от 05.03.1999 № 46-ФЗ «О защите прав и законных интересов инвесторов на рынке ценных бумаг», влечет наложение более строго наказания:
- для граждан: штраф от 30 тыс. до 50 тыс. руб.;
- для должностных лиц: штраф от 50 тыс. до 100 тыс. руб.;
- для предпринимателей: штраф от 50 тыс. до 100 тыс. руб. или приостановление деятельности на срок до 90 суток;
[bookmark: _GoBack]- для юридических лиц: штраф от 500 тыс. до 1 млн. руб. или приостановление деятельности на аналогичный срок».
О результатах размещения вышеуказанной публикации прошу уведомить прокуратуру района по электронной почте на адрес r.pra@10.mailop.ru.
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