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Уважаемые коллеги! 

Прошу опубликовать на официальном сайте Вашего муниципального образования в сети «Интернет», а также в ближайшем номере газеты «Наша жизнь» информацию следующего содержания:

Ужесточена ответственность за сокрытие либо искажение экологической информации

«Статьей 8.5 КоАП РФ установлена ответственность за сокрытие или искажение экологической информации.
Федеральным законом от 08.08.2024 № 242-ФЗ в указанную статью внесены изменения.
Сокрытие, умышленное искажение или несвоевременное сообщение полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов, об источниках загрязнения окружающей среды и природных ресурсов или иного вредного воздействия на окружающую среду и природные ресурсы, о радиационной обстановке, данных, полученных при осуществлении производственного экологического контроля, либо информации, содержащейся в заявлении о постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, или декларации о воздействии на окружающую среду, декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду, отчете о выполнении плана мероприятий по охране окружающей среды или программы повышения экологической эффективности, а равно искажение сведений о состоянии земель, водных объектов и других объектов окружающей среды лицами, обязанными сообщать такую информацию является административным правонарушением (за исключением отдельных случаев).
В качестве наказания на граждан предусмотрен административный штраф в размере от 1 тысячи до 3 тысяч рублей; на должностных лиц - от 10 тысяч до 30 тысяч рублей; на юридических лиц - от 50 тысяч до 200 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]За повторное совершение данного административного правонарушения предусмотрено наложение административного штрафа на граждан - в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 тысяч до 50 тысяч рублей или дисквалификация на срок от одного 1 до 3 лет; на юридических лиц - от 200 тысяч до 300 тысяч рублей».
О результатах размещения вышеуказанной публикации прошу уведомить прокуратуру района по электронной почте на адрес r.pra@10.mailop.ru.
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