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Уважаемые коллеги! 

Прошу опубликовать на официальном сайте Вашего муниципального образования в сети «Интернет», а также в ближайшем номере газеты «Наша жизнь» информацию следующего содержания:

Установлена административная ответственность за незаконное привлечение инвестиций физических лиц

«Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 1 Федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».
Федеральным законом устанавливается административная ответственность за незаконное привлечение инвестиций физических лиц, если такие действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
За указанные административные правонарушения может быть назначено административное наказание в виде административного приостановления деятельности.
Срок давности привлечения к ответственности за такие административные правонарушения составляет один год со дня совершения административного правонарушения, а при длящемся административном правонарушении – со дня его обнаружения.
Дела об указанных административных правонарушениях рассматриваются судьями, правом составлять протоколы об административных правонарушениях наделяются должностные лица органов внутренних дел (полиции).
По делам о таких административных правонарушениях может проводиться административное расследование.
Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
[bookmark: _GoBack]Федеральный закон принят Государственной Думой 10 декабря 2024 года и одобрен Советом Федерации 11 декабря 2024 года».
О результатах размещения вышеуказанной публикации прошу уведомить прокуратуру района по электронной почте на адрес r.pra@10.mailop.ru.
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