АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

о результатах оценки эффективности 

предоставления налоговых льгот по местным налогам, установленным на территории Эссойльского сельского поселения за 2019 год


Финансовым органом Пряжинского национального муниципального района в целях исполнения Постановления Администрации Эссойльского сельского поселения № 165 от 29 октября 2019 года «Об утверждении Порядка оценки эффективности налоговых льгот (налоговых расходов) Эссойльского сельского поселения и Порядка формирования и утверждения перечня налоговых льгот (налоговых расходов) Эссольского сельского поселения» проведена оценка эффективности предоставленных льгот по местным налогам за 2019 год.


Оценка эффективности предоставленных льгот проводится в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора категорий налогоплательщиков для предоставления поддержки в форме налоговых льгот.


Оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам осуществляется в разрезе следующих критериев:

- бюджетная эффективность,

- социальная эффективность.


Налоговые льготы по местным налогам имеющие низкую бюджетную и социальную эффективность подлежат отмене.


На территории Эссойльского сельского поселения введены следующие местные налоги:

- налог на имущество физических лиц,

- земельный налог.

Оценка эффективности предоставленных налоговых льгот
1. Налог на имущество физических лиц.


Поступления по налогу на имущество физических лиц в 2019 году в бюджет Эссойльского сельского поселения составили 410,2 тыс. руб., что соответствует 3,0 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов. 


Решением III сессии IV созыва Совета Эссойльского сельского поселения от 18.10.2018 г.  «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Эссойльского сельского поселения» налоговые льготы, основания и порядок их применения не устанавливались.


2. Земельный налог.


Поступления по земельному налогу в 2019 году в бюджет Эссойльского сельского поселения составили 5354,4 тыс. руб., что соответствует 39,3 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов. 


2.1. В соответствии с решением XXXV сессии III созыва Совета Эссойльского сельского поселения от 14.06.2016 г. № 16 «Об установлении земельного налога на территории Эссойльского сельского поселения» от  налогообложения в отношении  земельных участков каждого вида разрешенного использования, занятого жилищным фондом, гаражом и приобретенного (предоставленного) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, в 2019 году были полностью освобождены следующие категории налогоплательщиков:

- участники Великой Отечественной войны.

Граждане, которые освобождаются от уплаты налога (14 налоговых агентов), относятся к категориям, нуждающимся в социальной поддержке. Сумма льгот по налогу по указанным категориям составляет 6,8 тыс. руб. Данная льгота является социальной.

Учитывая, что предоставление вышеуказанной льготы, направлено на повышение уровня жизни населения, а именно – поддержку социально незащищенных категорий граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная. 

2.2 Вышеуказанным решением снижена налоговая ставка с 1,5 % до 0,3 % в отношении земельных участков, занятых объектами органов местного самоуправления, казенных учреждений социально-культурной сферы, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств бюджета Республики Карелия или местных бюджетов, используемых ими для нужд культуры и искусства, образования, физической культуры и спорта, здравоохранения и социального обслуживания населения. Сумма льгот по налогу по указанным категориям составляет 934,8 тыс. руб. Льготой воспользовались 7 налогоплательщиков.

Все налогоплательщики, имеющие льготы – муниципальные казенные учреждения,  обеспечивающие выполнение функциональных задач в интересах населения поселения и района. Следовательно, эффект от предоставления налоговых льгот здесь проявляется в экономии бюджетных средств, выделяемых на прямое финансирование уплаты земельного налога и экономии трансфертных издержек.  Социальным эффектом от предоставленной льготы служат стабильность работы казенных учреждений, сохранение уровня средней заработной платы, возможность увеличения расходов на повышение квалификации сотрудников, улучшение материально-технической базы учреждений. Таким образом, налоговые льготы, предоставленные учреждениям, финансируемым из республиканского бюджета и  бюджета района,  признаны эффективными и не подлежат отмене. Подлежит отмене налоговая льгота в виде пониженной налоговой ставки в отношении земельных участков, занятых  объектами органов местного самоуправления по причине отсутствия ее востребованности в течение предшествующих трех лет. Данная льгота отменена решением XXV сессии Совета Эссойльского сельского поселения IV созыва от 22.10.2020 г. № 18 «О внесении изменений в решение Совета Эссойльского сельского поселения от 14.06.2016 г. № 16 «Об установлении земельного налога на территории Эссойльского сельского поселения» с 01.01.2021 г.
ВЫВОД:

Общая сумма льгот, предоставленных по решениям Совета Эссойльского сельского поселения, в 2019 году составила 941,6 тыс. руб.
Учитывая, что указанные социальные и финансовые льготы по земельному налогу имеют социальную направленность и устраняют встречные финансовые потоки внутри бюджета поселения,  они признаются эффективными и не требуют отмены. 
Подлежит отмене:

1) налоговая льгота в виде пониженной налоговой ставки в отношении земельных участков, занятых  объектами органов местного самоуправления по причине отсутствия ее востребованности в течение предшествующих трех лет. Отменена с 01.01.2021 г.
