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Уважаемые коллеги! 

Прошу опубликовать на официальном сайте Вашего муниципального образования в сети «Интернет», а также в ближайшем номере газеты «Наша жизнь» информацию следующего содержания:

Расширен перечень участников финансового рынка, за которыми Банк России осуществляет регулирование, контроль и надзор

«Президент подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 76 Федерального закона «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» и Федеральный закон «Об организованных торгах».
Федеральный закон принят Государственной Думой 10 декабря 2024 года и одобрен Советом Федерации 11 декабря 2024 года.
Федеральным законом устанавливаются правовые основы осуществления деятельности товарной торговой системы организатора торговли, который оказывает услуги по проведению организованных торгов только на товарном рынке на основании лицензии торговой системы и объём торгов которого не должен превышать показатель объёма торгов, установленный Банком России.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, организаторам торговли предоставляется право рассчитывать индикаторы, в том числе цены, индексы и иные показатели, основанные на информации о договорах, заключённых на организованных торгах, и (или) иной информации».
О результатах размещения вышеуказанной публикации прошу уведомить прокуратуру района по электронной почте на адрес r.pra@10.mailop.ru.
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