Вниманию жителей Эссойльского сельского поселения!
НАРОДНЫЙ БЮДЖЕТ
Голосование за проекты пройдёт с 27 по 31 марта 2021 года.
Для Вашего удобства, признавая тот факт, что новые информационные и коммуникационные технологии все больше используются в повседневной жизни, а также в целях расширения доступа к решению вопросов местного самоуправления жителей с ограниченными возможностями, а главное - в целях повышения гражданской активности, голосование за проекты пройдет в смешанном варианте:
 Очное голосование будет проходить в трех пунктах:
- в здании Администрации Эссойльского сельского поселения с 29 по 31 марта с 8-30 до 17-00 час.
- в здании Дома культуры п.Эссойла (ЭКЦ "Киелен кирью") в помещении библиотеки 28 марта с 12-00 до 17-00, с 29 по 31 марта с 12-00 до 19-00 час.
- в здании клуба п.Сяпся 27, 28, 30,31 марта с 12-00 до 18-00 час.

Онлайн-голосование будет проходить с 8-00 27 марта до 23-00
31 марта на специальном портале по ссылке https://init-rk.ru . Гражданин, переходя по ссылке, будет попадать на портал, на страницу регистрации и вводить следующие данные:
1.Фамилия Имя Отчество
2. Дата рождения
3.Адрес проживания
4.E-mail
5. Пароль
6.Номер мобильного телефона
Ставить галочку «Я ознакомлен и согласен с Положением о конкурсе, принимаю условия пользовательского соглашения и достиг возраста 16 лет» и подтверждать свой телефон посредством ввода смс кода в специальное поле формы для голосования. После регистрации гражданин будет автоматически переведен на страницу для голосования.

[bookmark: _GoBack]Выбирайте тот способ голосования, который Вам нравится больше! Будьте активными, уважаемые жители! Какой проект выбрать - решаете только вы! Цель - достичь 40 % участия населения Эссойльского поселения в возрасте от 16 лет!
