Уважаемые односельчане!
Разрешите представить вашему вниманию отчет о работе Администрации Эссойльского сельского поселения за  2020  год. 
На территории Эссойльского сельского поселения располагается 26 населенных пунктов, в которых проживает 3952 человека (по состоянию на 01.01.2021  года) это меньше, чем в 2019 году, на 69 человек. За минувший год у нас в поселении родилось  21 ребенок,  в 2019 – 27, в то же время число умерших – 61 человек, в 2019 году – 43. В 2020 году прибыли на территорию поселения 76 человек, включая новорожденных, выбыло – 84.
В течение 2020  года органом местного самоуправления исполнялись 13 вопросов местного значения. С 1 января 2015 года на уровне сельского поселения  остались 13 вопросов местного значения согласно федеральному закону, 2 вопроса закреплены на уровне сельского поселения законодательством Республики Карелия. Кроме того, решением Совета Эссойльского сельского поселения и Совета Пряжинского национального муниципального района на уровень сельского поселения с уровня района переданы на исполнение 2 полномочия, на уровень района – 1 полномочие. 
Анализируя решение органом местного самоуправления вопросов местного значения в рамках Федерального закона №131-ФЗ в течение 2020 года, коротко остановлюсь на каждом:
- В Эссойльском поселении всего дорог - 96, общей протяженностью - 70 км 678 м.  Дорожное хозяйство (дорожные фонды) запланированы средства муниципального дорожного фонда на обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов на территории Эссойльского сельского поселения в размере 7 180 тыс. руб.				 
На 01.01.2021 г. расходы составили 7 180 тыс. руб., в том числе
- услуги по очистке дорог – 911,1 тыс. руб.; 
- ремонт дорог –  6276,7тыс. руб., 
- составление сметы – 10,0 тыс. руб.
	В 2021 году средства дорожного фонда по исполнительному листу будут направлены на оплату ремонта дорожного полотна на ул.Школьная в п.Эссойла, который был осуществлен в 2019 году.  Кроме того, будет отремонтироваа часть дороги – ул.Мелиоративная на сумму 570 т.р.
В Эссойльском поселении существуют финансовые трудности по строительству пожарных пирсов по берегам крупных водоемов в рамках исполнения полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. Общий объем средств, необходимых для его исполнения, превышает годовой объем бюджета поселения. В поселении сформировано и укомплектовано оборудованием для тушения пожара 3 добровольных пожарных дружины в удаленных населенных пунктах в п.Кудама, в п. Соддер и  Новых Песках. Члены добровольных пожарных дружин работают без материального стимулирования. Гражданская позиция членов дружины  - быть полезными своему поселку в трудную минуту. Таких людей мало, им нет замены. Хотелось бы, чтобы их ряды пополнились.
В 2020 году Эссойльское поселение уже в 6 раз участвовало в программе ППМИ. За счет средств субсидии в рамках программы «Поддержка местных инициатив граждан» в 2020 году реализованы даже 2 проекта: 
1. Ремонт спортивного зала в п Доме культуры п.Эссойла на сумму 1100 тыс. руб., (за счет средств бюджета РК – 834,9 тыс. руб.; за счет средств МБ – 144,1 тыс. руб.; за счет средств населения и ЮЛ – 121 тыс. руб.).
2. Благоустройство зоны отдыха в п. Сяпся на сумму 185,7 тыс. руб. за счет средств МБ – 28 тыс. руб.; за счет средств населения и ЮЛ – 22,3 тыс. руб.). 

В рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории поселения реализовано следующее мероприятие:
- Благоустройство территории обелиска в п. Эссойла на сумму  464,1 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, Эссойльское сельское поселение  получило премию за многолетнюю реализацию проектов по Программе поддержки местных инициатив на сумму 565,8 тыс. рублей. Эти средства были направлены на установку ограждения вокруг детской площадки на ул.Центральная в п.Эссойла, т.к. рядом проходит оживленная региональная трасса «Петрозаводск-Суоярви», а также на этой площадке был установлен спортивный комплекс, карусель и качель-качалка для малышей. Также спортивный комплекс был установлен в зоне отдыха п.Сяпся, установлены дополнительные качели на детской площадке у Дома культуры, установлены новые качели взамен демонтированных на детской площадке у поликлиники и школы, закуплены и высажены зеленые насаждения рядом с обелиском, а также установлены качели в п.Новые Пески.
В целях реализации мероприятий государственной программы Республики Карелия «Развитие культуры» была получена и реализована субсидия в сумме 50,5 тыс. рублей на разработку проектной документации для проведения ремонтно-восстановительных работ памятника в п.Соддер. (В 2021 году планируется получение субсидию непосредственно на его ремонт).

В 2020 году 256 объектам недвижимого имущества на территории поселения присвоен адрес, также адреса присваиваются земельным участкам и вносятся в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС). 
С заявлениями о выдаче разрешений на захоронение в 2020 году обратились 62  человека (в 2019 году – 38).
Деятельность органа местного самоуправления не ограничивается решением вопросов местного значения, определенных Федеральным законом №131-ФЗ. Есть еще целый ряд федеральных законов, постановлений Правительства РФ, законов Республики Карелия, прочих нормативных актов, согласно которым администрацией ежегодно ведется работа по актуализации сведений в похозяйственных книгах, на основании которых граждане получают в администрации большинство муниципальных услуг, регламентированных органом местного самоуправления. 
Несмотря на то, что регистрация граждан по месту жительства и по месту пребывания с 2014 года осуществляется в Миграционном Пункте УФМС России по Республике Карелия в Пряжинском районе РК, в администрации осуществляется  работа по подготовке документов для получения гражданами вышеуказанной государственной услуги. При этом выполнение этой работы осуществляется полностью за счет средств бюджета поселения – это выплата заработной платы специалисту, содержание рабочего места, затраты на ГСМ, сопровождение программы ведения похозяйственного учета. 
За 2020 год в администрацию Эссойльского сельского поселения поступило 710 обращения граждан. Из них письменных обращений – 603. Устных обращений – 107. Также поступали письменные запросы и обращения от организаций и учреждений в количестве 1222.  Основные проблемы, с которыми обращаются граждане с заявлениями – это получение муниципальных услуг. Администрация поселения в 2020 году предоставляла 9 видов муниципальных услуг и осуществляла 3 вида муниципального контроля. 
	Основные вопросы, содержащиеся в обращениях:
- предоставление справок, выписок и иных документов;
- постановка в очередь на улучшение жилищных условий;
- наследование недвижимого имущества;
- оформление документов на получение льгот и компенсационных выплат;
- присвоение адреса жилому дому, земельному участку, другому объекту недвижимости;
- земельные споры;
- содержание дорог в зимний период.
В течение 2020 года администрацией поселения было разработано и принято   17  муниципальных нормативно-правовых актов. По каждому проведена анти-коррупционая экспертиза. В 2020 году поступило 6 представлений Прокуратуры об устранении нарушений законодательства при издании нормативно-правовых актов, все нарушения были устранены.  Все нормативно-правовые акты, изданные Советом Эссойльского сельского поселения или Администрацией, обнародуются на официальном сайте поселения. 
Выписок из похозяйственных книг о наличии у гражданина права на земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства выдано  8.
За 2020 год в Администрации поселения совершено 62 нотариальных действия, вся документация  по нотариату проходит строгую проверку в Нотариальной палате РК.   
Принято на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий   6   семей, сняты в связи с получением субсидии –  4 семей. Всего состоит на учете 132 семьи.
	В течение 2020 года в бюджет Эссойльского сельского поселения поступило  собственных доходов –  12359,7  т. рублей (в том числе, доходы от оказания платных услуг –  460,9  т. рублей).
	Межбюджетных трансфертов в бюджет Эссойльского сельского поселения поступило в сумме   5106,9 т. руб. Всего доходная часть при плане 19376,1   тыс. руб. составила 17662,9  т. руб., то есть, исполнена на   91,2  %.
	Анализируя динамику поступления доходов, следует отметить увеличение доходной части бюджета поселения в части неналоговых и уменьшение в части налоговых  доходов. В части налоговых поступлений уменьшение  обусловлено снижением поступлений по земельному налогу. Увеличение поступлений неналоговых доходов обусловлено ростом поступлений доходов от аренды имущества,  доходов от реализации земельных участков, государственная собственность на которые разграничена.
	Исполнены плановые назначения по поступлению межбюджетных трансфертов в бюджет поселения:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности   -   1107 т. руб. 
- межбюджетные трансферты на выравнивание бюджетной обеспеченности  -   357,5 т. руб.;
- субсидии на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий –  209,3   т. руб.;
- субсидии на реализацию местных инициатив граждан — 1536,1 т. руб.;
- субсидия на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры –  881,6  т. руб.;
- МБТ за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти  -  94,9 т. руб.;
- субвенция на осуществление первичного воинского учета – 321,5  т. руб.;
- субвенция на исполнение государственных полномочий по организации деятельности комиссий по административным правонарушениям - 2 т. руб.;
- субсидия формирование современной городской среды  -  451,1  т. руб.;
- субсидии на реализацию мероприятий по государственной программе «Развитие культуры» - 50 т. руб.;
- межбюджетные трансферты на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями –  95,9 т. руб.
	Наибольший удельный вес в собственных доходах  бюджета  поселения занимают следующие источники:
· Доходы от акцизов на ГСМ –  5603,9  т. руб. (уд. вес в доходах –  45,3 %);
· Земельный налог – 3964 т. руб. (уд. вес в доходах –  32,1  %);
· Налог на доходы физических лиц –   608,2  т. руб. (уд. вес в доходах –   4,9 %).
	Недоимка  по налоговым платежам в бюджет Эссойльского сельского поселения по состоянию на 1 января 2021 года составила  1203  тыс. руб., из нее:
- недоимка по налогу на доходы физических лиц –  8  т. руб.;
- недоимка по налогу на имущество физических лиц –   185 т. руб.;
- недоимка по земельному налогу –  1010  тыс. руб.
По сравнению с началом 2020 года сумма недоимки по налоговым платежам уменьшилась на  455  т. руб.

Бюджет Эссойльского сельского поселения на 2020 год утвержден по расходам в сумме 20 891,4 тыс. руб.
Исполнение расходной части бюджета поселения за 2020 год составило 20 503,6 тыс. руб., что составляет 98,1 % от годовых назначений.
	Одна из главных проблем поселения, от решения которой зависит решение большинства наболевших проблем в поселении - это недостаточное поступление собственных средств в  местный бюджет.
Собственные средства - это налоговые и неналоговые доходы, в целях поступления которых нам с вами надо работать вместе.
	Наполнение доходной части бюджета – это приоритетная для нас задача, в связи с чем необходимо продолжить работу по оформлению земельных участков с целью дальнейшей их реализации.
Это в целом  позволит  увеличить налоговую базу по налогам на землю и имущество, увеличить собственные доходы, и направить средства на выполнение необходимых расходных полномочий.
Подытожив доклад, можно выделить основные задачи, стоящие перед нами в 2021 году:
-реализовать на территории поселения программу «Народный бюджет»;
- принять участие в Реализации приоритетного проекта «Комфортная городская среда» на территории Республики Карелия;
- принять участие в Программе поддержки местных инициатив.


Заключение

	Уважаемые депутаты, коллеги и все присутствующие!  Хочу сказать, что активно работая вместе, в 2020 году нам удалось достичь некоторых положительных моментов и определенных результатов.
Выражаю благодарность Вам, уважаемые депутаты, коллеги, а также руководителям предприятий,  которые никогда не отказывают в помощи при проведении различных мероприятий: это ООО «Лес С», ООО «Зенит», ЗАО «Шуялес», ЗАО «Эссойла», Эссойльскому сельпо, ИП Балик М.В., ИП Игнатьков О.Г., ИП Куриков, ИП Жамов, ИП Олейникова, ИП Никитина О.А.,  Совет ветеранов, Женсовет, совет Карельского народа и, конечно, всем неравнодушным жителям нашего поселения за поддержку, понимание и помощь в решении вопросов местного значения. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Эссойльского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность, каким быть  поселению уже сегодня и  завтра. На этом разрешите свое выступление закончить. Спасибо за внимание. Готов ответить на Ваши вопросы.
